Информация по приему обучающихся в ДОУ

Прием обучающихся в образовательную организацию МКДОУ Ницинский детский сад осуществляется в течение всего календарного года при наличии свободных мест.

 

Для приема в учреждение  родители (законные представители) ребенка  предъявляют:

а) Личное заявление  родителя (законного представителя) ребенка

б) Оригинал документа, удостоверяющий личность родителя (законного представителя), либо оригинал документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации.

в) Родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории,  для зачисления в образовательную организацию дополнительно предъявляют:

- оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка),

- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;

г)  Родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории  дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка;

д) Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства дополнительно предъявляют:

- документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка),

- документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации;

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык;

е) Медицинское заключение для приема детей, впервые поступающих в образовательную организацию (при зачислении в образовательную организацию);

ж) Требование  представления  иных  документов  для  приема  детей  в  учреждение в части, не урегулированной законодательством об образовании, не допускается. Родители на свое усмотрение могут  представить иные документы.

 

На 2017-2018 учебный год  в МКДОУ Ницинский детский сад имеется 7 вакантных мест.
 

С документами о приеме обучающихся, с Уставом учреждения, с лицензией на осуществление образовательной деятельности и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся  вы можете ознакомиться в подразделе «Документы», с образовательными программами  в подразделе«Образование» раздела «Сведения об образовательной организации»  нашего сайта.

 

